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 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از  فعالیت های حین تدریس

 تدریس 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 ن زما

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

بيان طرح درس و   -

 اهداف  

و  یپزشک  یخچهتار-

 ،  بهداشت

در   یمراقبت پزشک-

در   یپزشک، دوران باستان

 یخدوره تار یلااو

و  یپزشک  یخچهتار-

نقاط  یربهداشت در سا

 جهان

  یدر سده ها یپزشک-

 (ی) قرون وسط يانیم

 ی جنبش به ساز-

 ین نو یکپزش يدایشپ-

و  يشگيریپ یپزشک-

 ی درمان یپزشک

 ی اجتماع یپزشک-

 ی بهداشت همگان يممفاه-

 رک و فهمد ناختی ش دهد.  توضيحکی دوران باستان را و مراقبت پزشرا  و بهداشت یپزشک یخچهتار  -1

-

 سخنرانی 

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓
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 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓
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تشریحی  - سوالات 

 ینه ای گز چندو 

 ارائه تکالیف- 
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 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک و فهم شناختی  را شرح دهد. یخدوره تار یلدر اوا یپزشک -2

 تجزیه و تحليل شناختی  .باشد کنونی مراقبت هایاز  در دوران باستان یمراقبت پزشک  يکقادر به تفک-3

را  نقاط جهان یرو بهداشت در سا یپزشک یخچهتارو  یخدوره تار یلادر او یپزشک -4

 شرح دهد.
 درک، تحليل  شناختی 

  کند يلو تحل یهرا تجز یسازبه  جنبش و (ی) قرون وسط يانیم یدر سده ها یپزشک  -5

 . دتحليل نمایرا 
 يلو تحل یهتجز شناختی  

 رکد شناختی  .دشرح دهرا   یننو یپزشک يدایشپچگونگی    -6

 يلحلو ت یهتجز شناختی  د. نمای يلتحلرا  يشگيریپ یپزشک  درافراد  بهداشتی يازهاین -7

 يلو تحل یهتجز شناختی  .یدنما مقایسه یع مااجت یپزشکبا را  یدرمان یپزشک   -8

 درک و فهم شناختی  را شرح دهد.  یبهداشت همگان  يممفاه  -9

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی را مدنظر داشته باشد.ه خدمت ارائ یاعتقاد یجنبه ها-10

 تجزیه و تحليل فیعاط  باشد.آنها معتقد  یو خانواده ها یانبه حفظ حرمت و کرامت مددجو   -11

 یگذارارزش  عاطفی احترام بگذارد. ددجویانم یگدات فرهنبه اعتقا-12

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:
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  چاپ ینآخر یمی،رح  یننسر ی،خدمات بهداشت یاصول و مبان.8
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 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 سلامت جامعه د سی ارشکارشنا

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  موزشی:گروه آ و چارچوب نظری نظام های سلامت  سلامت یه پا يمبا مفاه آشنایی دانشجو اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
 عد ازهای ب فعالیت فعالیت های حین تدریس 

 س تدری

 رئوس مطالب  

 (یاهداف جزئ)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

یی با مفاهيم پایه  آشنا-

  سلامت

نقش متقابل سلامت و  -

 صاداقت

تام- در  ها  دولت   ين،نقش 

 حفظ و ارتقاء سلامت 

 بخش سلامت  یها  یینارسا-

 یهانظام  یچارچوب نظر-

 سلامت

 نظام سلامت  یفتعر -

نظام   یرکردهاکا و اهداف -

،  ارائه خدمات سلامت)سلامت

 یگذار یهسرما، منابع يدتول

و  یمنابع انسان يددر تول

  یمال يناهداف تام ،يزیکیف

 (يتتول، سلامت

  ینظام ها یاصل یاجزا -

 ی بهداشت

 دانش ناختی ش د. ده يحرا توض سلامت  یهپا يممفاه  -1

 سخنرانی -

پرسش و  -

 خ پاس

ارائه -
Case 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

های    ام رسان یپ ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 
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تشریحی  سوالات  -

 چند گزینه ای  و

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 وهی گر بحث-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  د.هرا شرح د نقش متقابل سلامت و اقتصاد -2

 يل و تحل یهتجز شناختی   .دتحليل نمای را  حفظ و ارتقاء سلامت ين،نقش دولت ها در تام  -3
 

   يلحلت و یهتجز تی اخشن .دتجزیه و تحليل کنرا  یادر بلا کانکود خاص  اجتماعی يازهاین  -4
 

 رکد  شناختی  .دشرح ده را سلامت  یهانظام  یچارچوب نظر   -5

   يلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای  يلتحلرا  ش سلامتبخ یها  یینارسا  -6

 دانش ناختی ش کند.  را تعریف  سلامتنظام  -7

 یگذار  یهمنابع )سرما  يدنظام سلامت)ارائه خدمات سلامت، تول  یهارکردوکا  اهداف-9

 .دهدرا شرح  (يتسلامت، تول یمال ينتام(،اهداف يزیکیو ف یمنابع انسان يددر تول
 درک شناختی 

 درک شناختی  را توضيح دهد.  یبهداشت ینظام ها یاصل یاجزا -10

 اری ارزش گذ عاطفی  .کند يدانگرش پ ييرغت چارچوب نظری نظام سلامتدر خصوص  -11

 ی گذارارزش  عاطفی  احترام بگذارد. گيرنده خدمت در نظام سلامت افراد یبه اعتقادات فرهنگ-12

 واکنش  عاطفی  . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-14
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  چاپ ینآخر یمی،رح  یننسر ی،خدمات بهداشت یاصول و مبان.8
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 فرم طرح درس روزانه  

 1 تعداد واحد: نظام های عرضه خدمات سلامت     عنوان درس:  3 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 : نظرینوع واحد

 ی: تحصیلمقطع 

 سلامت جامعه ناسی ارشد رشکا

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  موزشی:گروه آ خدمات سلامت  یعدالت در سلامت و لزوم پوشش همگانآشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
بعد از  فعالیت های  تدریس فعالیت های حین

 سیتدر

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

حيطه های عدالت در  -

 سلامت

  یمال ينعدالت در تام-

عدالت  /خدمات سلامت

در ارائه خدمات  

عدالت در  /سلامت

 سلامت  يامدهایپ

سلامت  - نظام  در  عدالت 

از نگاه برنامه چهارم    یرانا

اقتصاد  یاجتماع  ی،توسعه 

 ی و فرهنگ

  یسازمان جهان یدگاهد-

بهداشت در خصوص  

 ی پوشش همگان

  ی بانک جهان  هاییدگاهد-

زم خطر    ينهدر  و انباشت 

 ی پوشش همگان

  ين،نقش دولت ها در تام-

 حفظ و ارتقاء سلامت 

بخش   یها  یینارسا-

 سلامت

 نشاد  ناختی ش د.ده  يحرا توض  عدالت در سلامت یها يطهح -1

-

 سخنرانی 

پرسش و  -

 اسخ پ

ائه ار-
Case 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسان یپ ✓   ام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

  -پاورپوینت 

اپلیکیشن 
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 
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تشریحی  - سوالات 

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

  کنفرانس-

 کوئیز-

 گروهی ث بح-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  د. هرا شرح د خدمات سلامت یمال ينعدالت در تام -2

 يل و تحل یهتجز شناختی   .دتحليل نمایرا  ائه خدمات سلامتعدالت در ار -3
 

   ليو تحل یهتجز تی اخشن . دتجزیه و تحليل کنرا  سلامت يامدهایعدالت در پ -4
 

را  یو فرهنگ یاجتماع ی،اه برنامه چهارم توسعه اقتصاداز نگ یرانعدالت در نظام سلامت ا-5

 .دشرح ده
 رکد  شناختی 

   يلو تحل یهتجز شناختی  د.نمای  يلتحلرا  یبهداشت در خصوص پوشش همگان یان سازمان جه یدگاهد -6

 يل و تحل یهتجز شناختی  . یدنما تحليل را یانباشت خطر و پوشش همگان ينهدر زم یبانک جهان هاییدگاهد -7

 ارزشيابی شناختی  . یدنما بازاندیشی حفظ و ارتقاء سلامت ين،ها در تام نقش دولتدر خصوص  -8

 ارزشيابی شناختی  نماید.  قدرا ن  بخش سلامت یها یینارسا  -9

 اری ارزش گذ عاطفی  .کند يدانگرش پ ييرتغعدالت در سلامت در خصوص  -10

 ها شرزا ندی کردنسازمان ب ی طف عا را مدنظر داشته باشد.ه خدمت ارائ یاعتقاد یابه هجن-11

 تجزیه و تحليل  فی عاط آنها معتقد باشد. یو خانواده ها یانرمت و کرامت مددجوفظ حبه ح -12

 ی گذارزش ار عاطفی  احترام بگذارد. یدهد حادثه سالمنددارای خانواده های   یبه اعتقادات فرهنگ-13

 واکنش  عاطفی  ید مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:
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2.United Nations Development Program, Crisis Prevention and Recovery. Regional and Countries Asia and the 
Pacific WHO. Latest Edition.  

3.Fawcett J, Applying Conceptual Models of Nursing: Quality Improvement, Research, and Practice. Springer 

Publishing Company; 1st edition (November 23, 2016). 
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 فرم طرح درس روزانه  

 1 تعداد واحد: نظام های عرضه خدمات سلامت     عنوان درس:  4 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 یلی: تحص مقطع

 سلامت جامعه ناسی ارشد رشکا

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  گروه آموزشی: و مقایسه آن ها  سلامت در جهان ینظام هابا آشنایی دانشجو  ف کلی:اهدا

 فعالیت های قبل از تدریس: 
از   فعالیت های بعد فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 تاری: هدف های رف

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

بر  کشورها  یدسته بند-

 یاقتصاد یاساس نظام ها

مشارکت )تعاون(  يستمس-

 ی همگان 

ها-   ی ها  يمهب  ینظام 

 یومعم

درمان  - و  بهداشت  نظام 

 یمل

اساس    یبند  يمتقس- بر 

ها و   ینظام  پرداخت 

 یمال ينتام

عمده    ياتخصوص   یسهمقا-

ها -یبهداشت  ینظام 

تقسیدرمان نوع    يم )از 

در  WHF  یبند  )

 مختلف یکشورها

 

 

 دانش ناختی ش د.ده  يحرا توض  یاقتصاد یکشورها بر اساس نظام ها یدسته بند  -1

 سخنرانی -

پرسش و  -

 سخ پا

ئه ارا-
Case 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

های    ام رسان یپ ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 
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تشریحی  - سوالات 

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يل و تحل یهتجز شناختی   .دتحليل نمایرا   یمشارکت )تعاون( همگان يستمس -2
 

   يلو تحل یهتجز تی اخشن . دتجزیه و تحليل کنرا   یعموم یها يمهب ینظام ها -3
 

 رکد  شناختی  .دشرح ده ار ینظام بهداشت و درمان مل -4

   يلو تحل یهتجز شناختی  د.نمای يلتحل را یمال ينپرداخت و تام یبر اساس نظام ها یبند يمتقس -5

ها  ياتخصوص -6 نظام  تقسیدرمان-یبهداشت  یعمده  نوع  در  WHF  یبند  يم)از   )

 . دینما يابیشرا ارز مختلف یکشورها
 ارزشيابی شناختی 

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد. نظام سلامت یاعتقاد یجنبه ها-7

 تجزیه و تحليل  فی عاط آنها معتقد باشد.  یو خانواده ها یانوجکرامت مدد حفظ حرمت و هب  -8

 ی گذارارزش  عاطفی  احترام بگذارد. ت سلامتدریافت کنندگان خدما یبه اعتقادات فرهنگ-9

 واکنش  عاطفی  ید مطرح نما یرس سوالاتحث دمبا باط بادر ارت-10

 منابع:
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 1402ماه  ورشهری اریخ تنظیم:ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 ه فرم طرح درس روزان  

 1 تعداد واحد: نظام های عرضه خدمات سلامت     عنوان درس:  5 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 تحصیلی:  مقطع

 سلامت جامعه شناسی ارشد کار

 نگار پوروخشوری دکتر  ین کننده:تدو سلامت جامعه پرستاری  گروه آموزشی: یران نظام سلامت در اآشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
بعد از   فعالیت های  فعالیت های حین تدریس

 ستدری

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت: % 90با خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

نظام سلامت و    یاجمال یخچهتار-

  يروزیتحولات آن پس از پ

 ی انقلاب اسلام

و نظام  یمرتبط با سلامت ينقوان-

 سلامت

قانون    یقانون  یبندها- در  مرتبط 

 یاساس

  وزارت بهداشت یفقانون وظا-

 مصوب یدرمان و آموزش پزشک

 یاسلام یمجلس شورا

مرتبط در قانون برنامه   یهابند -

 چهارم توسعه 

 یراناو در یساختار نظام بهداشت-

نظام سلامت پس از   یاجزا-

 یران در ا یانقلاب اسلام يروزیپ

 يهاول یبهداشت ینظام مراقبت ها-

 یراندر ا

ساختار وزارت بهداشت، درمان  -

و نظام شبکه در  یو آموزش پزشک

 یرانا

  یانقلاب اسلام يروزینظام سلامت و تحولات آن پس از پ  یاجمال یخچهتار -1

 د. ده يحرا توض 
 دانش ناختی ش

 سخنرانی -

و  پرسش -

 پاسخ 

ئه ارا-
Case 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

های    ام رسان یپ ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 
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تشریحی  - سوالات 

 نه ای چند گزیو 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  د. هرا شرح د و نظام سلامت یمرتبط با سلامت ينقوان-2

 يل و تحل یهتجز شناختی   .دتحليل نمایرا  یقانون اساسمرتبط در  یقانون  یبندها -3
 

وظا-4 پزشک  یفقانون  آموزش  و  درمان  بهداشت  مجلس   یوزارت  مصوب 

 . دتجزیه و تحليل کنرا  یاسلام یشورا
   ليو تحل یهتجز تی اخشن

 

 رکد  شناختی  . دشرح دهرا  مرتبط در قانون برنامه چهارم توسعه یبند ها -5

   يلو تحل یهتجز شناختی  د.نمای يلتحلرا  یرانا یو درمان یساختار نظام بهداشت -6

 تجزیه و تحليل  شناختی  .ید نما را تحليل  یراندر ا یانقلاب اسلام يروزینظام سلامت پس از پ یاجزا -7

 ارزشيابی شناختی  . یدنما يابیرا ارزش یراندر ا يهاول یبهداشت ینظام مراقبت ها -8

پزشک-9 آموزش  و  درمان  بهداشت،  وزارت  ا  یساختار  در  شبکه  نظام  را   یرانو 

 نقد نماید. 
 ارزشيابی شناختی 

 ها  کردن ارزش سازمان بندی عاطفی  را مدنظر داشته باشد. سلامتدر نظام ه خدمت ارائ یاعتقاد یجنبه ها-10

 تجزیه و تحليل  فی عاط معتقد باشد. ت افراد به حفظ حرمت و کرام  -11

 ی گذارارزش  عاطفی  احترام بگذارد. يمارانب یبه اعتقادات فرهنگ-12

 واکنش  عاطفی  ید مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 منابع:
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2.United Nations Development Program, Crisis Prevention and Recovery. Regional and Countries Asia and the 

Pacific WHO. Latest Edition.  

  چاپ ینفربد عبادي فرد آذر، آخر ی،تهران یشجاع ی،حسیناصول خدمات بهداشت.3

  چاپ ینآخر یمی،رح  یننسر ی،خدمات بهداشت یاصول و مبان.4

 چاپ  ینآخر یشه،دل پ یلحلم سرشت، اسماع یوشپر ی،بهداشت عموم.5

 1402ماه  شهریور اریخ تنظیم:ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1 تعداد واحد: عرضه خدمات سلامت های نظام     عنوان درس:  6 جلسه شماره:
 تحصیلی:  رشته

 3ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 یلی: حصت مقطع

 سلامت جامعه ارشد  ناسی کارش

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: مت جامعه سلاپرستاری  گروه آموزشی: ایران در   یدر بخش دولت یدرمان  ی سطوح ارائه خدمات بهداشتآشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
بعد از   فعالیت های  یسحین تدرفعالیت های 

 ریستد

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت: % 90با خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

سطوح ارائه خدمات   -

در   یدرمان یتبهداش

 ی بخش دولت

   خدمات سرپایی -

  یدرمان یمرکز بهداشت -

  يلاتواحد تسه/ییروستا

 یمانی زا

 خدمات یسطح شهر -

پایگاه بهداشت -

 یمرکز بهداشت/شهری

)مرکز   یشهر یدرمان

ارائه خدمات سلامت  

 (یشهر

 ی خدمات بستر -

 یها يمارستانب-

 یها يمارستانب/شهرستان

 یآموزش

 يمهب پزشک خانواده و -

 یيانروستا یهمگان 

  یهمگان هایيمه نظام ب -

 سلامت

 درک ناختی ش د.ده يحرا توض  ییخدمات سرپا در  یدرمان یسطوح ارائه خدمات بهداشت  -1

 سخنرانی -

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

های    ام رسان یپ ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 
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 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  لات  سوا-

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  .وضيح دهدترا  ییروستا یدرمان یبهداشت مرکزشرایط ارائه خدمت در  -2

 يل حلت و یهتجز شناختی   . دتحليل نمایرا   یمانیزا يلاتواحد تسهه خدمت در ارائ یطشرا  -3
 

   يلو تحل یهتجز تی اخشن .دتجزیه و تحليل کنرا لامت نظام س خدماتارائه  یسطح شهر  -4
 

 رکد  شناختی  . دشرح دهرا  یشهر بهداشت یگاهپا ارائه خدمات در  شرایط -5

خدما  شرایط-6 در  ارائه  بهداشتت  سلامت   یشهر  یدرمان  یمرکز  خدمات  ارائه  )مرکز 

 د. ایمن يلتحلرا (یشهر
   يلو تحل یهتجز ی شناخت

 درک شناختی  . دهد. يحرا توض  بستریدر  خدمات  یدرمان  یسطوح ارائه خدمات بهداشت -7

 ارزشيابی شناختی  نقد نماید. را  یآموزش یها يمارستانشهرستان/ب یها  يمارستانبشرایط ارائه خدمت در -8

 ارزشيابی شناختی  . بازاندیشی نماید یيانروستا یهمگان يمهپزشک خانواده و بدرخصوص -9

   يلو تحل یهتجز ی شناخت را تجزیه و تحليل نماید.   سلامت یهمگان هایيمه نظام ب -10

 اری ارزش گذ عاطفی  . کند يداش پنگر ييرتغ  یدولت سلامتیارائه خدمات  در خصوص ضرورت -11

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  .را مدنظر داشته باشدنظام سلامت در ه خدمت ارائ یاعتقاد یجنبه ها-12

 يل تجزیه و تحل فی عاط آنها معتقد باشد. یو خانواده ها یانبه حفظ حرمت و کرامت مددجو -13

 ی گذارارزش  عاطفی  احترام بگذارد. هاواده خان یات فرهنگبه اعتقاد-14

 واکنش  عاطفی  ید مطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-15

 ع:مناب
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2.United Nations Development Program, Crisis Prevention and Recovery. Regional and Countries Asia and the 

Pacific WHO. Latest Edition.  

  چاپ ینفربد عبادي فرد آذر، آخر ی،تهران یشجاع ی،حسیناصول خدمات بهداشت.3

  چاپ ینآخر یمی،رح  یننسر ی،خدمات بهداشت یاصول و مبان.4

 چاپ  ینآخر یشه،دل پ یلحلم سرشت، اسماع یوشپر ی،بهداشت عموم.5

 1402ماه  شهریور :تنظیماریخ ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1 تعداد واحد: نظام های عرضه خدمات سلامت    عنوان درس:  7  جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 : یلیتحص مقطع

 سلامت جامعه سی ارشد شناکار

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  گروه آموزشی: موجود نظام سلامت  يتوضع يلتحلنحوه آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 لیت های قبل از تدریس: فعا
بعد از   های  الیت عف ریسدتفعالیت های حین 

 تدریس

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  % 90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

ی  فعالیت ها

 تکمیلی 

وضعيت موجود نظام -

ها و    يلپتانسسلامت از نظر 

 ها  یتمز

يت موجود نظام وضع-

 چالش ها سلامت از لحاظ 

 ی،اهداف کلان، کم-

راهبردها و اقدامات  

 نظام سلامت  یاساس

 یحفظ و ارتقا ين،تام-

 سلامت آحاد مردم

عدالت و کاهش   یشافزا-

سلامت در  یها ینابرابر

 آحاد کشور، يهکل يانم

  يتصرف نظر از موقع

  يزانشغل و م يایی،جغراف

 درآمد

نظام   ییپاسخ گو یشافزا-

ارائه خدمات سلامت و  

  یترضا يزانم یارتقا

مردم از خدمات   یمند

 سلامت

 درک ناختی ش د. ده يحرا توض  ها یتها و مز يلموجود نظام سلامت از نظر پتانس يتوضع -1

 سخنرانی -

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

های    ام رسان یپ ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 
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تشریحی  - سوالات 

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  د. هرا شرح د ت از لحاظ چالش هاموجود نظام سلام يتوضع -2

 يل و تحل یهتجز شناختی   .دتحليل نمایرا  نظام سلامت یراهبردها و اقدامات اساس ی،اهداف کلان، کم -3

   يلو تحل یهتجز شناختی  د. نمای يللتحرا  سلامت آحاد مردم یحفظ و ارتقا ين،تاماهداف  -4

  يه کل  يانسلامت در م  یها  یعدالت و کاهش نابرابر  یشافزا  راهکارهای دستيابی به    -5

 . یدنما  یرا طراح  درآمد يزانشغل و م يایی،جغراف يتآحاد کشور، صرف نظر از موقع
 و ترکيب کاربرد  شناختی 

 ارزشيابی شناختی  . یدنما يابیرا ارزش راهکارهااز  حاصله يامدهایپ -6

جهت    -7 گو  یشافزادر  ارتقا  ییپاسخ  و  سلامت  خدمات  ارائه   یترضا  يزانم  ینظام 

 راهکار ارائه دهد.  مردم از خدمات سلامت یمند
 و ترکيب کاربرد  شناختی 

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی  را مدنظر داشته باشد.نظام سلامت ه خدمت در ارائ یاعتقاد یجنبه ها-8

 ليل تحه و تجزی فی عاط معتقد باشد.  گيرندگان خدمات سلامتبه حفظ حرمت و کرامت  -9

 ی گذارارزش  عاطفی  احترام بگذارد.افراد  یبه اعتقادات فرهنگ-10

 ش کنوا ی طف عا . یداح نممطر یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-11
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